



В Кинель-Черкасском районе местные жители осуждены за совершение убийства и хищение имущества

Собранные Отраденским межрайонным следственным отделом следственного управления СК РФ по Самарской области доказательства, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 19-летнему Александру Семенищеву и 38-летнему Юрию Ковригану. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину), ст. 316 УК РФ (укрывательство преступления), ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что 21 мая 2010 года, осужденные находились в квартире Александра Яшина, где распивали спиртные напитки. В процессе распития, между Семенищевым и Яшиным произошла ссора из-за разногласий в выборе музыки для прослушивания. В ходе ссоры Семенищев нанес Яшину не менее 25 ударов ножом в область грудной клетки, а Ковригин несколько ударов ножкой от табурета по голове. От полученных колото-резаных ранений потерпевший скончался. Затем, Яшин похитил имущество бывшей жены потерпевшего на общую сумму более 2 тысяч рублей и скрылись с места происшествия.

Приговором суда Семенищеву назначено наказание в виде 10 лет, а Яшину – 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого.

Приговор вступил в законную силу.

27 Октября 2010

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/757628>